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Q1 Are you an audience member or participant of 'A Sight to Behold?'
Answered: 20 Skipped: 1

TOTAL 20

Audience
member...

Participant
(actively to...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Audience member (attendee at the event)

Participant (actively took part)
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9.52% 2

0.00% 0

38.10% 8

4.76% 1

28.57% 6

0.00% 0

0.00% 0

9.52% 2

Q2 What was your main reason for attending/taking part in 'A Sight to 
Behold'? (Please select one answer only)

Answered: 21 Skipped: 0

Because it’s
part of Hull...

Because I'm a
regular...

It’s a unique
experience n...

General
interest in...

Wanted to see
/ do somethi...

Specific
interest in ...

Getting
involved in...

Trying
something ne...

To be proud of
my contribution

Interested to
find out mor...

Something to
do with frie...

Something to
do in my spa...

Other (please
specify below)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Because it’s part of Hull UK City of Culture 2017

Because I'm a regular attender/participant of A Sight To Behold

It’s a unique experience not to be missed

General interest in this type of event

Wanted to see / do something creative

Specific interest in the artists involved (please specify which artists below)

Getting involved in what’s happening

Trying something new or different
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0.00% 0

0.00% 0

4.76% 1

4.76% 1

0.00% 0

TOTAL 21

# PLEASE SPECIFY ARTIST(S) OF INTEREST OR OTHER MOTIVATION BELOW: DATE

 There are no responses.  

To be proud of my contribution

Interested to find out more about Hull

Something to do with friends / family

Something to do in my spare time

Other (please specify below)
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Q3 How far would you disagree or agree with the following
statements? (Please select one option only for each statement)'A Sight to

Behold...
Answered: 21 Skipped: 0

4.76%
1

4.76%
1

0.00%
0

23.81%
5

66.67%
14

 
21

 
4.43

4.76%
1

4.76%
1

0.00%
0

23.81%
5

66.67%
14

 
21

 
4.43

0.00%
0

6.67%
1

0.00%
0

40.00%
6

53.33%
8

 
15

 
4.40

10.00%
2

50.00%
10

0.00%
0

20.00%
4

20.00%
4

 
20

 
2.90

4.76%
1

4.76%
1

0.00%
0

52.38%
11

38.10%
8

 
21

 
4.14

4.76%
1

9.52%
2

0.00%
0

42.86%
9

42.86%
9
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4.10

4.76%
1

4.76%
1

0.00%
0

47.62%
10

42.86%
9

 
21

 
4.19

…gave everyone
the chance t...

…was an
enjoyable...

...gave me the
opportunity ...

...has
introduced m...

...challenged
my...

...made me
feel happier'

...has
inspired me ...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE NEITHER
DISAGREE
NOR AGREE

AGREE STRONGLY
AGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

…gave everyone the chance to share
and celebrate together'

…was an enjoyable experience'

...gave me the opportunity to interact
with other people who I wouldn't
normally have interacted with'

...has introduced me to art and
sculpture for the first time'

...challenged my understanding of art'

...made me feel happier'

...has inspired me to get more
involved in new projects/activities'
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Q4 Comments:
Answered: 10 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 No 11/20/2017 12:12 PM

2 City of culture took our craft class and spoiled our meetings 11/20/2017 12:10 PM

3 First time I have been able to appreciate art since loosing my sight 11/20/2017 12:06 PM

4 First time involved on a project on such a big scale 11/20/2017 12:04 PM

5 Good fun. Thanks for opportunity to join the project. Nice to be invited. 11/20/2017 12:01 PM

6 Made me experience something different which otherwise I would not have done 11/20/2017 11:56 AM

7 First time I have had opportunity to experience sculpture art 11/20/2017 11:52 AM

8 First time I have experience abstract art 11/20/2017 11:48 AM

9 I'm always keen to get involved in projects and activities 11/20/2017 11:43 AM

10 Project very enjoyable, despite having a sight loss it encourages us to have a go at some different 11/20/2017 11:39 AM
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Q5 How would you rate the access provisions for A Sight to Behold
project? Please tick the most appropriate box below.

Answered: 15 Skipped: 6
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0.00%
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7
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7

 
14

 
5.00

BSL
Interpretation

Audio
description

Touch/Tactile
tour

Sensory objects

Large print
formats

Accessible
parking

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 POOR OK GOOD VERY GOOD EXCELLENT N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

BSL Interpretation

Audio description

Touch/Tactile tour

Sensory objects

Large print formats

Accessible parking
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Q6 Please give 'A Sight to Behold' project a score out of 10 (where 10 is
the top score and 0 the lowest) for the following statements:

Answered: 21 Skipped: 0

I felt deeply
involved in ...

The project
was well...

The organisers
responded we...

My ideas were
taken seriously

I felt my
contribution...

It felt like a
real artisti...

People in the
group suppor...

I improved my
artistic skills

I have made
new contacts...

I was amazed
by what we...

I did
something I...

I feel more
able to expr...

I feel
motivated to...

I feel more
confident ab...

The project
open up new...

I now have
creative...

I couldn't
experience t...

I am
experiencing...

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
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0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

9.52%
2

0.00%
0

14.29%
3

4.76%
1

23.81%
5

42.86%
9

 
21

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

9.52%
2

9.52%
2

71.43%
15

 
21 10.24

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

4.76%
1

9.52%
2

14.29%
3

61.90%
13

 
21 10.00

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

9.52%
2

23.81%
5

66.67%
14

 
21 10.57

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

19.05%
4

14.29%
3

57.14%
12

 
21

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

4.76%
1

14.29%
3

23.81%
5

47.62%
10

 
21

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

14.29%
3

4.76%
1

76.19%
16

 
21 10.48

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

14.29%
3

14.29%
3

4.76%
1

57.14%
12

 
21

0.00%
0

5.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

5.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

10.00%
2

15.00%
3

65.00%
13

 
20

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

9.52%
2

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
7

47.62%
10

 
21

9.52%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

4.76%
1

9.52%
2

14.29%
3

57.14%
12

 
21

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
1

0.00%
0

4.76%
1

28.57%
6

9.52%
2

47.62%
10

 
21

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

23.81%
5

23.81%
5

47.62%
10

 
21

4.76%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

9.52%
2

19.05%
4

19.05%
4

47.62%
10

 
21

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

I felt deeply
involved in
the process

The project
was well
organised

The
organisers
responded
well to the
needs of the
group

My ideas
were taken
seriously

I felt my
contribution
mattered

It felt like a
real artistic
experience

People in
the group
supported
each other

I improved
my artistic
skills

I have made
new
contacts and
friends

I was
amazed by
what we
achieved

I did
something I
didn't know I
was capable
of

I feel more
able to
express
myself
creatively

I feel
motivated to
do more
creative
things in the
future

I feel more
confident
about doing
new things
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The project
open up new
opportunities
for me

I now have
creative
ambitions I
didn't have
before

I couldn't
experience
this
anywhere
else

I am
experiencing
new
genres/art
forms
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42.86% 9

38.10% 8

19.05% 4

Q7 Have you been to, or are you planning to attend or take part in other
events and activities programmed for Hull UK City of Culture 2017?

Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL 21

Yes

No

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure
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Q8 Any other comments:
Answered: 15 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 Gave me confidence to join a drama group 11/20/2017 12:12 PM

2 Our craft class was running fine until city of culture took over 11/20/2017 12:10 PM

3 I have enjoyed doing it, but feel that the city of culture is a let down, info is not given early enough
on events

11/20/2017 12:08 PM

4 The person taking the course had a total understanding of our needs. Access for sculpture park
could be better

11/20/2017 12:04 PM

5 even the chips 11/20/2017 12:01 PM

6 Opened up whole new world that I'd not experienced before. Very thought provoking 11/20/2017 11:59 AM

7 Completely blown away and surprised by my creativity. Other member of the group inspired me. 11/20/2017 11:58 AM

8 Would like more events organised. Gemma was very helpful and informative. Pleasure to attend
the Art sessions

11/20/2017 11:56 AM

9 Tour was bit too much walking really 11/20/2017 11:52 AM

10 This questionnaire is very repetitive Tour was excellent - but access of very poor. The sculpture
park should consider having golf buggies. Or a little train ride to take people around

11/20/2017 11:48 AM

11 We would like more opportunities like this 11/20/2017 11:43 AM

12 Really enjoyed the project. Gemma was help to us all 11/20/2017 11:41 AM

13 HERIB played a great part and should be proud 11/20/2017 11:39 AM

14 It has given me my confidence back. I hope that the art classes continue. 11/20/2017 11:36 AM

15 I felt the organiser Gemma was very helpful and made the experience every enjoyable - Thank
you!

11/20/2017 11:34 AM
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